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Mais seulement 26 % considèrent obtenir 
suffisamment d’information sur les médicaments 
par ces professionnels.

82 % se tournent en priorité vers leur médecin

82 % font confiance au Médicament

94 % s’il est obtenu sur  ordonnance

Plus de 2 français sur 3 croient en la capacité des 
laboratoires à mettre au point des traitements 
efficaces contre les maladies, dans un futur proche.

Source : Observatoire sociétal du Médicament - LEEM / TNS Sofres - Mai 2011

85 % font confiance aux Entreprises du Médicament 
pour trouver de nouveaux traitements
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